

郑州两会

博客议事

市民发言很踊跃呀！ 代表们加油啊！

博主 葛阳(人大代表)

超市零食有“嘴把子”嫌疑

近年来，各大卖场纷纷登陆郑州，遍布全市的量贩、超市给市民生活带来很方便。但人大代表葛阳却在实际生活和调查中，发现了超市的经营行为存在不少亟待规范的地方。

市民到超市购物，对出店验票的行为并不陌生。但可能很多人不知道，这种做法已

经被消协公布认定为违法。此外，在不少超市里，糕点、熟食没有任何防尘防蝇措施，消费者可以随手直接品尝。

葛阳建议立即由工商局、消协通过主流媒体发布公告，严令取消超市出门验票这种行为。卫生部门加强对超市食品安全检查，对出现问题的超市公开曝光。

市民跟帖 是啊，我怕买到“嘴把子”

郑州市民 是应该关注一下了。

老郑州人 是啊，每次到超市买那些散装食品的时候，我都担心买到的是别人

吃了一半的东西。

矫饰 超市应该加强管理，杜绝不安全的因素，以及没有素质的顾客的吃喝拿。

博主 张强(政协委员)

“空巢老人”不关心不行了

中国正在快速进入老龄化社会，根据调查显示，目前本市已成为国内首批老龄化城市，为此而引起的老年社会“空巢化”问题将会变得越来越突出和越来越严峻。张强昨日提交了《关于进一

步加强社会保障与服务体系，关注我市‘空巢老人’的建议》，建议社区建立“空巢老人”档案，为“空巢老人”和享受最低生活保障且生活不能自理的老人开展生活照料、康复理疗、法律服务等活动。

市民跟帖 过年“租”个人陪父母可以吗？

小7 确实应该关注啊，老了老了生活得不到保障，还要饱受寂寞之苦，晚年凄凉，痛心啊！希望政府上有政策，下能落实！

安琪 看到今天晚报上有一新闻，说的是在春节期间出租自己。春节回家过年

的意识在我们这代人心里已经很淡薄了，可是，父母在家冷清地过年，心里很是不忍。去花钱“租”个人陪父母？又有很多的问题，很多的隐患，如果政府能出台一些相关政策、措施的话就好了。

今年的郑州“两会”，人大开通了“代表与市民网络互动博客”，本报也开通了“两会”博客，为市民提供与代表委员直接交流的网络平台。两会博客的开通，激起了市民极大的参与热情。市民登录博客自由发表自己的见解，即便不发表见解，和代表们说句家常话也不错哦（如标题）。

□晚报记者 邢进 陈静 张勤

这几句话，听起来很受用

署名“郑州市民”在人大的博客上留言，说“博客上市民发言很踊跃呀！代表们加油呀！”原文：感谢市人大给市民提供一个交流的平台！这也是改变工作作风的一种方式，希望长期开展下去，也希望市民们的建议能够很好落实。

插几篇没来得及放进博客的文章

周国平(人大代表)

去年我提的问题落实了 今年鼓足劲再提新问题

作为医疗卫生界的一名代表，去年我提交了关于缓解“看病难，看病贵”问题的议案，主要涉及社区卫生服务站的建设，设立惠民医院等问题。让我非常高兴的是，这一年，我所提到的问题都有了很大进展。今年本市确定了市九院、金水区医院为新的低保定点医院，加上原有的市二院，低保定点医院增加到了3所。市二院搬迁到航海路后，这家医院的布局也更为合理，方便了全市低保人群就诊。

看到自己的议案一件件落到实处，我心里非常高兴，这次人大会也鼓足了劲。两个多月前，我就开始走访市民，征求他们的意见和想法。这次会议上，我要多多呼吁，让政府对基层医疗机构加大投入和建设，好的举措尽快落到实处，让群众得到方便和实惠。

晚报记者 邢进 整理

博主 [delia](市民)

一到郑东新区，我就迷路

郑东新区建得很漂亮，可是每次从那里经过总会迷失方向。郑东新区的路多是环状路，有些道路延续了市内的道路名称，比如农业东路、黄河东路等。可是这几条东西路延伸到郑东

新区后已经不再是东西方向了，对于不熟悉郑东新区道路的人来说，很容易因为路标标志不清而迷失方向。希望能在标志牌上标志清楚东西南北方向，而不仅仅是告知路名。

博主 [xli] (市民)

郊区老爸老妈也有权用老年卡

郑州的发展方向是向东向北，西区现在有些没落了。

郑上路都修好这么长时间了，到现在路灯都还没有亮。往西的公交车就两路车，一个11路一个34路，34路只跑到一五三医院，再往西可就只有11

路了，那人真叫一个多。我们这些老百姓坐车难啊。建议再开通几路公交车，而且要能刷月票，还有老年卡。市里的老年人是老年人，我们农村的也是啊！都是一样的人，我们的老爸老妈为什么就不能用老年卡呢？

博主 大山樵夫(市民)

我来郑州作贡献，郑州也该关心我

我是一名外来务工人员，在郑州工作有11年，2002年被评为郑州市第4届十佳百优外来务工青年称号。按照郑州市劳动和社会保障局文件规定应该转为合同制职工，我向公司

申请多次至今未果，并且到现在我的社会统筹也没有办理。望代表们关注外来务工人员，关注社会保障制度的落实，关注职能部门对文件下发的监督落实。谢谢！！

郑州晚报

通通有

家电通讯 IT
广告热线:0371-63399000
67957259 67655128

中原路 大世界专业采暖

中原东路 103号附31号(10年学雷锋总店) 陇海中路 124号(23年学雷锋总店)

德国博世原装进口壁挂炉 万家乐壁挂炉 新产品上市

★省级代理,诚招代理商,诚征零利润地暖、散热器样板房

★承接地暖工程及散热器工程;有专业设计、安装、调试、维护、保养售后队伍

★按国家施工标准,有安装《资质证书》,有专业正规壁挂炉安装、维修等部门

★经销、维修进口、国产各种品牌壁挂炉,配件齐全,大世界售后服务不困难

郑州燃气具大世界:13937102063 68735838 67426229 谷殿明

VIESSMANN 国安锅炉
德国·菲斯曼
欧洲风范 别墅至尊 锅炉

原装进口德国“菲斯曼”，专为豪宅别墅量身打造的采暖、卫生热水两用锅炉、壁挂炉，为您创造一个温暖、舒适的家！

河南省国安热力设备有限公司是德国“菲斯曼”河南地区总代理和售后服务中心。

售后电话:67337738 地址:航海东路 20 号 1-12

郑州晚报

通通有

时尚消费

商都招聘网 同步发布，欲知更多资讯请登录 fl.zhaoshangcn.com

广告热线:0371-63399000 67957259 67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室

陇海西路 80 号晚报大厦一楼西大厅

☆☆☆本栏目由河南华融律师事务所 www.lslfw.com 提供法律支持，法律顾问:臧庶康 ☆☆☆

享家福房产网
www.zzxjf.com

您想省去大量的中介佣金吗？

您想直接与对方取得联系吗？

请登录 www.zzxjf.com

买卖二手房最理想的网络平台

请登录 www.zzxjf.com

咨询电话:0371-68723030

毛囊灌养、脱发福音——齐刷刷
洗洗头，就生发！就止脱！一切生发在家搞定！

无论您多么高贵，无论您多么平常，齐刷刷让您的头发一样又黑又密！

由第四军医大学倾情推出的最新生发科研成果——齐刷刷，火热登陆全国市场，它采用独一无二的微囊抽取、毛囊离子灌养技术，使破损萎缩的毛囊重新焕发生机，不断均衡灌注营养，顿时，毛发勃勃再生，春意盎然，又黑又密……

每天用齐刷刷 5ml 洗一次头！头发在每天呼呼的生长，齐刷刷，如漆如墨！

“齐刷刷”效果、使用方法、独树一帜，好而简单，不必天天去按摩、敲打或上药，也不必天天口服药物，而让药物的副作用损肝伤肾，只需用齐刷刷洗一次头而已！

郑州来了个齐刷刷，在家止脱又生发！

促进头发神速发育，坚定阻止脱发！一个让头发越长越长的产品，震翻了郑州人，脱发患者欣喜若狂，只

在温暖的家里，洗洗头，就生发！洗洗头，脱发就迅速停止了，人生怎如此快哉？！！

敬告脱发老患者：如果您经过漫长的苦苦治疗，都没有效果，苦恼无比，则请立即前来使用齐刷刷。齐刷刷将化腐朽为神奇，让您的头发茁壮成长，生根发芽，漆黑动人！

迎新春盛大优惠
买两盒送一盒 (价值 298 元体验装)

生发热线:0371-65255867 市内免费送货，省内货到付款

诚征各地经销商 招商电话:029-82590415

活动地点:紫荆山百货大楼医药部保健品区 亚细亚一楼医药部 4/7 区